

2.17
WEDNESDAY
雅歌
5:2-6:3

你這女子中最美的佳麗，你的愛人哪裏去了？請告訴我們，他往哪條路去，好讓我們幫你尋找。我的愛人到自己的園子去，花床盛開著鳳仙花。他在那裏牧放羊群，採摘百合花。我的愛人是我的，我是他的；他在百合花叢中牧放羊群。（歌5:6-3）

活出愛

雅歌常常被視為是聖經中「最大膽」的一卷書，作者用花卉及動物等大自然的意象描寫男女愛情的美妙，新郎及新娘互相讚美，歌頌彼此的美好，讓我們經驗到愛情中最純粹的吸引力，也為著新郎和新娘的結合歡欣不已。

智利詩人聶魯達（Pablo Neruda）為諾貝爾文學獎得主，他最擅長寫情詩，最著名的作品為《二十首情歌和一首絕望的歌》，寫下了「愛情太短，遺忘太長」等名言。詩人聶魯達深刻地描寫了愛情的各種面貌，詩作同雅歌一般，有著極高的文學價值，亦是文壇中的珍寶。

上主賜與人類不只理性，也賜給我們感性，使我們能夠使用各種感官經驗上主的創造，「情欲」亦是上主美好的創造，雅歌描述的男女愛情，並非是情欲上的描寫，而是人類最原始、純粹對於上主的敬拜。《親吻神學——中世紀修道院情書選》收錄了當時神父、修士以及修女們，在患難困苦中，透過一封封的情書互相扶持，並重新經驗上主的愛。願我們一起經歷這份美妙的愛情，用真實單純的心敬拜上主、活出愛。

為愛發聲園遊會 關心愛滋寶寶



愛慈基金會推動台灣第一個關懷愛滋並提供愛滋末期病患安寧照顧的關懷事工，2020年與台中中會蒙恩教會共同主辦「感恩市集—為愛發聲」園遊會與義賣活動，許多愛心會友、店家與企業主響應，也呼籲各方支持與認識關懷愛滋病患與家屬。（相關報導請至TCNN瀏覽）

賜給我們愛慾情感的上主，求祢使我學習如何愛人與被愛，幫助我體會愛的課題，更能以行動回應基督對世人的愛。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。